

澳洲幸运10漏洞公式

EMCm7DuGMf9IBRLV

澳洲幸运10漏洞公式女子举两个房产证寻找亲生父母：11岁就打工 不图钱财

4月21日，陈生梨找到女儿陈杨梅后，在贵州举办认亲宴，霍婉君赶来参加，结束后连夜回邯郸照顾两岁半的儿子，如此匆忙，只是为了增加一些曝光度，希望早日找到自己的亲生父母。她在出生后数日就被人贩子和养母合伙从重庆拐到邯郸，疼爱她的养父在她11岁时去世，从此她一个人谋生。经过多年努力，现在事业有成，但寻找亲生父母始终是一个心结。DNA检测证明她来自重庆巴南，她晒出两个房产证，表明不图亲生家庭的钱财，没有什么索求，只是想搞清楚自己的身世。

霍婉君拿着两个房产证寻亲

人贩子和养母合伙，把她从重庆拐到邯郸

霍婉君从小就知道自己是被拐来的，“因为我养母是重庆大足的，拐卖我的人贩子是重庆大足的。”

霍婉君告诉紫牛新闻记者，人贩子和她的养母关系很密切，可能合伙干了不少非法勾当，后来养母为了躲避警方抓捕，就跑到了河北邯郸，用假身份和她的养父结婚。但养母并没有跟重庆的原配老公离婚，在重庆有两个儿子一个女儿。

养母跟霍婉君的养父一起生活之后，因为不能生孩子，养父担心她不能跟自己踏实过日子。“她就说我不能生，但是我可以找我的老乡，从重庆那边给你抱一个孩子过来，然后就这样把我从重庆弄过来了。”

大约在1991年5月28日，霍婉君被人从重庆拐到邯郸，当时她刚出生不久。她的胸口原本有一颗很明显的胎记，七八个月大的时候被养母找人去除了，至今留下一个很大的伤疤。养母一直不肯说原因，霍婉君猜测她是怕自己的亲生父母根据这颗标记找过来。“我曾经问她为啥要把我的这个胎记割掉，是不是怕亲生父母会把我认走，她默认了我的说法。”

养父对霍婉君视若己出，但养母却是另外一副样子。“我养母很会做表面功夫，当着外人的面对我好像很亲，但背地里经常虐待我。”养母对其养父也是这样，养父给她买点好吃的，都不敢当着养母的面吃。

养母经常待在重庆的家庭，每年到庄稼收割之后，就从重庆过来，把棉花、玉米、麦子之类的卖掉，拿了钱回重庆。过完年开春她又来了，“就一直这样经历了9年，骗我养父的钱。”

养父慢慢知道了她的意图，后来不太愿意给她钱。大概在2000年左右，她一次性骗了养父一大笔钱，不再回来。

霍婉君11岁的时候，养父生了重病，“他可能意识到自己快不行了，就把我的身世告诉了我。他还特意提醒，如果养母要是回来，千万不要跟着她走，因为她会把我第二次倒卖。”那时候她年纪还小，不太能听得懂倒卖是什么意思，还觉得不太可能，“成年之后，我跟她也有一段间接接触，才明白她以前干过什么，知道了养父的用心。”

霍婉君的寻亲启事

11岁出去打工，找不到亲生父母是心结

养父一去世，立刻有人给养母通风报信。那一年正好遇到拆迁，养母从重庆赶回来，赖在邯郸不走，想争夺拆迁款。“她不愿让我待在家里，还把她老公和儿子带过来，霸占我家。巴不得我死在外面，她好把我养父财产就继承了。”

霍婉君曾经想讨好养母，希望她能把自己的身世说出来。“但只有给她钱或者给她买东西的时候，她才开心。如果给不了她好处，她就天天骂我，不让我待在家。”

养父去世没几个月，11岁的霍婉君就被迫出去打工，去过北京、保定等很多地方，起初因为年龄小，连工资都拿不到。

随着年龄慢慢增大，霍婉君学会了跟养母对抗，争取自己的权益，到十六七岁的时候，把拆迁房登记到自己的名下，养母没有得逞。

霍婉君从20多岁开始做一些小生意，后来学习育婴知识，进入母婴行业，事业越来越顺利，依靠自己的努力，已经买了两套房子。

但是，找不到亲生父母始终是一个心结。她从小就因为没有父母，受过太多欺负。人贩子曾经在村里造谣，说她是私生子，周围有人说话很难听，她因为这些事还挨过别人的殴打。她不愿意认识新朋友，因为新朋友会问到她的父母情况，“每次我都很久不说话，然后笑一笑缓解尴尬，自卑地告诉他们我没有父母。”

结婚的时候，霍婉君也曾希望婚礼有父母参加，但这只是幻想。“婚礼当天我就像个小丑，一个人面对男方的所以亲朋好友，强颜欢笑，像渡劫一样，好不容易婚礼结束，当天我躲在卫生间里哭了很久不敢出声。”

她的这段婚姻后来失败了，找不到亲生父母也是一个重要原因，所幸有了儿子，现在已经两岁半。每天她忙得连轴转，早上七点钟起来收拾家务，把孩子送到幼儿园，白天工作，下午接孩子放学，继续带着孩子忙工作和家务。

举着两个房产证寻亲，只是想搞清楚自己的身世

为了寻找亲生父母，霍婉君这些年来想尽了办法。2012年，她采血登记DNA信息。2014年，她在宝贝回家做了登记。

拐卖霍婉君的人贩子可能曾经拐卖过很多孩子，现在已经去世。人贩子的女儿现在60多岁，当初她可能跟着人贩子把霍婉君从重庆带到邯郸。

2018年，霍婉君到重庆寻亲，人贩子的女儿当时还承认这件事。拐卖杨妞花的人贩子余华英被执行死刑后，她突然矢口否认，声称当初没有参与拐卖霍婉君，“她说那时候回娘家了，但当时她妈妈在邯郸，把我从重庆卖到邯郸，她回哪里的娘家呢？”

养母可能了解情况，但无论霍婉君怎样对待她，她就是不肯说，“因为她之前做过一些不太好的事情，如果说出来，好像会对她不利。”后来，养母也去世了，这事就成了谜。

她又做了23魔方基因检测，祖籍分析主要可能来自重庆巴南区，还有一部分基因来自云南。根据这个检测，曾经发现一个血缘关系比较近的人。但这个人的长辈是战争年代在六岁时被丢在重庆巴南区的，再往上也不知道来历，所以无法通过他的线索去找。

霍婉君鼓足勇气，从去年底开始拿着两个房产证，在网上发视频寻找父母，意在表示自己有经济能力，不会对亲生家庭提出什么索求。遇到比较重要的寻亲活动，她也努力参加。

陈生梨帮霍婉君扩散寻亲信息

4月21日，寻女19年的贵州“棉花糖爸爸”陈生梨在纳雍县举办团圆宴，欢迎女儿陈杨梅回家。霍婉君从邯郸千里迢迢赶过来参加，希望能扩散自己的信息。当天活动结束后，她为了照顾儿子，连夜返回邯郸。

霍婉君说：“我现在的的生活状态挺好的，唯一的遗憾就是没找到亲生父母，在外人眼里始终就是没有父母的孩子。如果能找到亲生父母，他们愿意接受我就很好，如果觉得我打扰他们了，只要把我的生日告诉我，大家平静地坐下来吃一顿团圆饭，我也没有这个心结了。我对亲生父母这边在情感和经济方面都没有任何索求，只是想要把我自己的身世搞清楚，了解自己的生日。” 扬子晚报/紫牛新闻记者 宋世峰

校对 胡妍璐

168飞艇开奖官网开奖查询

大小单双快三软件

2025澳洲幸运5开奖号码查询结果

澳洲幸运5开奖官网结果

澳洲五是哪个国家发行的彩票

澳洲幸运十计划数据

澳洲幸运10怎么玩胜算大

幸运pk10飞艇

澳洲幸运8官网开奖官方

澳洲幸运10大数据分析...

动物运动会分分彩怎么玩才赚钱

澳洲幸运10技巧出号规律

澳洲10精准计划客户端下载

极速赛车24小时全天计划

澳洲幸运10免费计划最新大全

正规大小单双快三下载软件

澳洲幸运10技巧公式图片

澳洲幸运10人工在线计划

极速赛车168开奖官网开奖视频